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1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 
1.1. Цей документ визначає умови проведення (у тому числі випуску) державної грошової 

лотереї тото «СПОРТПРОГНОЗ».  

Умови проведення державної грошової лотереї тото «СПОРТПРОГНОЗ» (далі – Умови) 
розроблені відповідно до Закону України «Про державні лотереї в Україні» та інших чинних 
нормативно-правових актів України. 

Лотерея “СПОРТПРОГНОЗ” є державною грошовою лотереєю тото (надалі – лотерея), 
що проводиться Товариством з обмеженою відповідальністю “М.С.Л.” (надалі – оператор) з 
метою здійснення відрахувань на благодійну допомогу, включаючи підтримку розвитку 
фізичної культури, спорту вищих досягнень та спорту осіб з інвалідністю в Україні, 
олімпійського та паралімпійського руху. 

Лотерея проводиться із застосуванням електронної системи прийняття ставок, яка 
контролюється в режимі реального часу Державною казначейською службою України, а також 
із застосуванням засобів, які засвідчують участь у лотереї – чеків учасників. 

1.2. Місцезнаходження оператора: 01024, м. Київ, вул. Шовковична, 50-а. Код оператора 
за ЄДРПОУ 30109292. 

1.3. Учасником лотереї (надалі – учасник) може бути фізична особа, яка досягла 18 років 
та за власним бажанням, самостійно і добровільно сплатила ставку (ставки) розповсюджувачу 
лотереї. При здійсненні ставки з використанням Інтернет та/або стільникового зв'язку 
учасник зобов'язаний підтвердити, що він досяг 18-річного віку, в протилежному випадку 
оператор може відмовити у прийнятті ставки. Учасник має статус гравця у лотерею. 

Ігрові комбінації та ставки можуть реєструватись в електронній системі прийняття 
ставок: 

   - у пунктах розповсюдження;  

   - через мережу Інтернет; 

             - через мережу мобільного зв’язку; 

             - через термінали самообслуговування. 

             В будь-якому разі, ігрові комбінації учасників в автоматичному режимі за стандартною 
процедурою передаються та реєструються в електронній системі прийняття ставок. 

 Прийняття ставок в лотерею у пунктах розповсюдження, здійснюється у готівковій 
формі або, за наявності технічної можливості у пункті розповсюдження, у безготівковій формі. 
Прийняття ставок у лотерею через мережу Інтернет (у тому числі за допомогою мобільного 
телефону чи іншого пристрою), через мережу мобільного зв’язку та через термінал 
самообслуговування здійснюється у безготівковій формі. 

Ставка у лотерею повинна бути сплачена фізичною особою в повному обсязі до моменту 
її реєстрації в електронній системі прийняття ставок та, відповідно, до моменту передачі 
(направлення) їй чека учасника (електронного чека учасника). 

          Послуги з реєстрації ігрових комбінацій за допомогою мереж мобільного зв’язку та 
Інтернету надаються окремими розповсюджувачами за угодою з оператором. 
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          Оператор визначає канали та засоби розповсюдження лотереї самостійно в залежності від 
наявних угод з розповсюджувачами та необхідного програмно-технічного забезпечення. Про 
дату початку здійснення прийняття ставок через певні канали та засоби прийняття ставок або 
про зміну існуючих, оператор повідомляє у загальнодержавному друкованому засобі масової 
інформації та/або на офіційному веб-сайті оператора. 

Детальна та додаткова інформація про засоби та порядок прийняття ставок та про 
реєстрацію ігрових комбінацій, пункти розповсюдження лотереї, Інтернет сторінки, на яких 
здійснюється прийняття ставок у лотерею, короткі номери, через які можлива реєстрація 
ігрових комбінацій шляхом передачі SMS-повідомлення, постійно розміщується на офіційному 
веб-сайті оператора. 

1.4. Програми тиражів лотереї визначаються оператором та  публікуються на власному 
веб-сайті оператора в мережі Інтернет. Програми тиражів лотереї також можуть 
оприлюднюватись в пунктах розповсюдження лотереї. За рішенням оператора можуть 
використовуватись програми й офіційні результати зустрічей та окремих частин (таймів) 
зустрічей спортивних команд або спортсменів, що використовуються лотерейними 
організаціями інших країн, при проведенні ними лотерей.  

1.5. Ігровою комбінацією в лотереї вважається здійснений відповідно до цих Умов 
прогноз результатів зустрічей спортивних команд або спортсменів, визначений учасником в 
будь-який спосіб із наступних: 

•заповнення термінальної картки у пункті розповсюдження лотереї та передача цієї 
термінальної картки розповсюджувачу; 

•введення ігрової комбінації до електронної системи прийняття ставок за допомогою 
клавіатури термінала або інших допоміжних засобів; 

•реєстрація ігрової комбінації через  мережу Інтернет (в тому числі за допомогою 
мобільного телефону чи іншого пристрою); 

•реєстрація ігрової комбінації через мережу мобільного зв’язку; 

•введення ігрової комбінації через термінал самообслуговування. 

Прогноз результату спортивних змагань в ігровій комбінації позначається в цифровому 
форматі, а саме: 

цифра “1” – означає прогноз перемоги команди (або спортсмена), що стоїть першою 
(першим) в парі команд (спортсменів), що включена до програми відповідного тиражу лотереї; 

цифра “0” – означає прогноз нічийного результату зустрічі (змагання) команд (або 
спортсменів), що стоять в парі команд (спортсменів), що включена до програми відповідного 
тиражу лотереї; 

цифра “2” – означає прогноз перемоги команди (або спортсмена), що стоїть другою 
(другим) в парі команд (спортсменів), що включена до програми відповідного тиражу лотереї. 

В ігровій комбінації учасника обрані учасником результати спортивних подій 
позначаються в тій послідовності, в якій відповідні спортивні події включені Оператором до 
програми відповідного тиражу лотереї.  

Повний або частковий (відповідно до цих Умов) збіг ігрової комбінації з результатами 
розіграшу тиражу лотереї надає учаснику право на отримання призу(-ів) лотереї, 
передбачених за такий збіг. 

1.6. Чек учасника – засіб, зареєстрований в електронній системі прийняття ставок 
Оператора, який засвідчує ігрові комбінації учасника, а також факт здійснення ним ставки у 
лотерею. За умов повного (або часткового, відповідно до цих Умов) збігу ігрової комбінації з 
результатами розіграшу тиражу, він є підставою для безоплатного отримання призу(-ів) 
лотереї. 

Чек учасника може бути як в паперовій, так і в електронній формі. 

Чек учасника в паперовій формі видається учаснику, який здійснив ставку у лотерею у 
пункті розповсюдження або через термінал самообслуговування. Форма та зміст чеків 
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учасників, що роздруковуються з електронної системи прийняття ставок Оператора в 
паперовій формі, визначаються Оператором. 

Чек учасника в електронній формі видається (надсилається) учаснику, який здійснив 
ставку в лотерею через мережу Інтернет (в тому числі за допомогою мобільного телефону чи 
іншого пристрою) або через мережу мобільного зв’язку. 

1.7. Електронна картка – спеціальна форма, що зображується на моніторі термінала 
самообслуговування чи на веб-сайті в мережі Інтернет, через який можна здійснити ставку у 
лотерею, та яка призначена для позначення учасником обраної  ним ігрової комбінації 
(ігрових комбінацій) тощо, для подальшої його (їх) реєстрації в електронній системі 
прийняття ставок через мережу Інтернет чи термінал самообслуговування. 

1.8. Термінал самообслуговування – електронний пристрій (прилад), який дозволяє в 
автономному режимі здійснювати електронні транзакції з прийому платежів за товари та 
послуги та є засобом реєстрації ігрових комбінацій учасника в електронній системі прийняття 
ставок, а також може служити засобом отримання виграшу шляхом спрямування суми виграшу 
на оплату послуг чи товарів, можливість оплатити які надає такий термінал 
самообслуговування. 

1.9. Розіграш тиражу - це процедура визначення переможців тиражу лотереї, яка 
розпочинається одночасно з початком зустрічі першої пари команд або спортсменів, 
включених до програми тиражу, та закінчується одночасно з фінальним свистком головного 
арбітра останньої зустрічі команд або спортсменів, яка проходить в межах часу, визначеного в 
програмі тиражу. Місце проведення розіграшу визначається місцями проведення зустрічей 
команд, спортсменів включених до програми відповідного тиражу лотереї. 

Розіграші тиражів лотереї проводяться не рідше ніж один раз на півроку. Результати 
розіграшів тиражів лотереї фіксуються тиражною комісією у спеціальних протоколах.  

Періодичність проведення тиражів лотереї визначається періодичністю проведення 
спортивних подій, які включені оператором до програм тиражів.  

1.10. У лотереї переможець визначається вгадуванням результатів зустрічей 
спортивних команд або спортсменів, вказаних в програмі відповідного тиражу лотереї. 
Результати зустрічей (змагань) спортивних команд або спортсменів, що були включені до 
програми тиражу лотереї, визначаються як виграшна ігрова комбінація розіграшу тиражу 
лотереї. 

1.11. Порядок визначення результатів розіграшу у випадку відміни, або перенесення 
окремих зустрічей встановлюється Положенням про порядок визначення результатів 
зустрічей спортивних команд або спортсменів при перенесенні або відміні зустрічей державної 
грошової лотереї тото «СПОРТПРОГНОЗ», яке додається до цих Умов (додаток №1). 

1.12. У випадку перегляду відповідно до правил, встановлених спортивними 
організаціями результатів зустрічей команд (спортсменів) або анулювання таких результатів, 
результати розіграшів тиражів лотереї перегляду не підлягають, крім випадків, визначених 
п.1.13. цих Умов. 

1.13. Результати розіграшів тиражів не підлягають перегляду, крім випадків, коли вони 
містять невірну інформацію внаслідок: 

- недбалих (арифметична помилка) дій (бездіяльності) працівників оператора, що були 
встановлені рішенням (вироком) суду, або 

- протиправних умисних дій працівників оператора, що були встановлені рішенням 
(вироком) суду. 

Зміна результатів розіграшу тиражу оформлюється наказом президента оператора. 
Перерахунок та повернення виграшів, що були виплачені на підставі результатів розіграшів, 
відбуваються за рахунок резервного фонду лотереї, а при недостатності такого - за рахунок 
власних коштів оператора. 

1.14. Вартість однієї ставки у лотерею (вартість однієї ігрової комбінації) становить 5 
гривень. Кожна з ігрових комбінацій, зареєстрованих в електронній системі прийняття ставок, 
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може бути виграшною. Мінімальний виграш на одну  виграшну ігровову комбінацію 
гарантується в розмірі однієї ставки. 

1.15. Запланований кошторис доходів і витрат на проведення лотереї визначений у 
додатку №2 до цих Умов. 

 1.16. Здійснення фізичною особою ставки у лотерею є укладенням між такою особою і 
оператором договору приєднання на умовах, визначених цими Умовами в редакції, чинній на 
дату проведення розіграшу того тиражу лотереї, на який було зареєстровано ігрову комбінацію 
фізичної особи - учасника, оплачену цією ставкою. Номер цього тиражу визначається в чеку 
учасника, в якому зазначається як ставка учасника, так і ігрова комбінація учасника, оплачена 
цією ставкою. Факт укладення договору засвідчується чеком учасника (в тому числі 
електронним чеком учасника), який видається (надсилається) учаснику.  

За одним виграшним чеком учасника (в тому числі електронним чеком учасника) може 
бути лише один переможець. Виграшний чек учасника – чек учасника, в якому хоча б одна 
ігрова комбінація є виграшною. 

2. ПРАВИЛА ГРИ 

 2.1. Для участі в розіграші тиражу лотереї фізичній особі необхідно визначити ігрову 
комбінацію (ігрові комбінації), оплатити (внести ставку у лотерею) та зареєструвати цю ігрову 
комбінацію (ігрові комбінації) в електронній системі прийняття ставок в одному з пунктів 
розповсюдження лотереї або через Інтернет (у тому числі за допомогою мобільного телефону 
чи іншого пристрою), або через мережу мобільного зв’язку, або через термінал 
самообслуговування. 

 2.2. Участь у розіграші тиражу лотереї беруть всі ігрові комбінації, зареєстровані в 
електронній системі прийняття ставок на відповідний тираж лотереї відповідно до цих Умов. 

2.3. Реєстрація ігрових комбінацій в електронній системі прийняття ставок 
здійснюється в будь-який  із наступних способів: 

• фізичній особі безкоштовно видається термінальна картка. В ігрових полях цієї картки 
така фізична особа повинна відмітити спрогнозовані результати зустрічей  команд або 
спортсменів у кожному ігровому полі, яке фізична особа бажає заповнити та у спеціальному 
полі «Номер тиражу» позначити номер тиражу, на який вноситься ставка у лотерею, 
закреслюючи відповідні числа в кожному з трьох вертикальних стовпців поля. Номер тиражу з 
1 по 9 слід позначати проставляючи перед номером тиражу «00» - 001, 002, 003 і т.д., з 10 слід 
позначати проставляючи перед номером тиражу «0» - 010 і т.д. Якщо нумерація тиражів 
досягає номеру 999, то наступний тираж буде мати номер 001. 

 Порядок закреслення: 

- цифра “1” - визначає прогноз перемоги команди (або спортсмена), що стоїть першою 
(першим) в парі команд (спортсменів), що включена до програми відповідного тиражу лотереї; 

- цифра “0” – визначає прогноз нічийного результату зустрічі (змагання) команд (або 
спортсменів), що стоять в парі команд (спортсменів), що включена до програми відповідного 
тиражу лотереї; 

- цифра “2” - визначає прогноз перемоги команди (або спортсмена), що стоїть другою 
(другим) в парі команд (спортсменів), що включена до програми відповідного тиражу лотереї. 

Відмітка може бути проставлена шляхом закреслення по вертикалі, навхрест по 
діагоналях чи навхрест по горизонталі-вертикалі або шляхом повного заштриховування 
клітинки, що відмічається. При цьому не можна виходити за обмежувальні лінії самої клітинки. 
Ігрова комбінація, відмічена фізичною особою на термінальній картці, реєструється 
розповсюджувачем в електронній системі прийняття ставок; 

Заповнена фізичною особою термінальна картка передається такою особою 
розповсюджувачу, який реєструє визначену в ній ігрову комбінацію в електронній системі 
прийняття ставок.  

• При реєстрації ігрової комбінації в електронній системі прийняття ставок без  
використанням термінальної картки фізична особа повинна повідомити розповсюджувачу 
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обрану нею ігрову комбінацію, який, у свою чергу, реєструє цю ігрову комбінацію в 
електронній системі прийняття ставок. 

• фізична особа реєструє ігрову комбінацію через мережу Інтернет на веб-сайті, 
визначеному оператором (у тому числі за допомогою мобільного телефону чи іншого 
пристрою); 

• фізична особа реєструє ігрову комбінацію через мережу мобільного зв’язку; 

• фізична особа реєструє ігрову комбінацію через термінал самообслуговування. 

Інформація, що зазначена фізичною особою при реєстрації ігрової комбінації, в 
автоматичному режимі реєструється в електронній системі прийняття ставок.  

Для реєстрації ігрової комбінації через мережу Інтернет або через термінал 
самообслуговування, фізична особа повинна заповнити електронну картку, що зображується, 
відповідно, на веб-сайті оператора або на екрані монітора термінала самообслуговування. 

Для реєстрації ігрової комбінації через мережу мобільного зв’язку, фізична особа 
повинна відправити SMS – повідомлення на короткий номер (-и), що визначений (-і) 
оператором, з обраною ігровою комбінацією та іншими параметрами гри в тому форматі, який 
розроблений та вказаний оператором. 

 2.4. У випадку, якщо термінальна картка не приймається до реєстрації: 

 через брак відміток, - фізичній особі пропонується переглянути картку і додати 
відмітки, яких бракує; 

 через наявність у ній зайвих відміток, - фізичній особі пропонується заповнити нову 
картку; 

 якщо фізична особа самостійно помітила помилку в заповненні ігрової комбінації, вона 
повинна зробити відмітку в спеціальному полі “Відміна”, що розташоване біля кожного 
ігрового поля, в результаті чого інформація, що зазначена у відповідному ігровому полі 
не реєструватимеься в електронній системі прийняття ставок. 

Реєстрація ігрової комбінації в електронній системі прийняття ставок через Інтернет, 
через мережу мобільного зв’язку або термінали самообслуговування не здійснюється при 
заповненні фізичною особою не всіх обов’язкових полів електронної картки, про що 
повідомляється така особа відразу після здійснення нею спроби зареєструвати ігрову 
комбінацію. 

 2.5. При реєстрації ігрової комбінації в електронній системі прийняття ставок в пункті 
розповсюдження фізичній особі роздруковується чек учасника, який містить в собі наступну 
інформацію: назва лотереї; номер тиражу, в якому обрана учасником ігрова комбінація (ігрові 
комбінації) буде (будуть) приймати участь; дата початку розіграшу тиражу; ігрова комбінація 
або група ігрових комбінацій, у випадку гри по системі; дата реєстрації ставки у лотерею; час 
реєстрації ставки у лотерею; унікальний 26-тизначний індивідуальний номер чека учасника, 
що є повним номером чека учасника; короткий номер чека учасника, що є індивідуальним в 
межах лотереї; вартість ставки у лотерею; штрих-код тощо. 

При реєстрації ігрової комбінації через термінал самообслуговування учаснику 
видається чек учасника, що роздруковується цим терміналом самообслуговування і містить в 
собі наступну інформацію: назва лотереї, номер тиражу,  в якому обрана учасником ігрова 
комбінація (ігрові комбінації) буде (будуть) приймати участь; дата початку розіграшу тиражу 
лотереї; ігрова комбінація або група ігрових комбінацій; дата реєстрації ставки у лотерею; час 
реєстрації ставки у лотерею; унікальний 26-тизначний індивідуальний номер чека учасника, 
що є повним номером чека учасника; короткий номер чека учасника, що є індивідуальним в 
межах лотереї та терміналу, за допомогою якого був роздрукований чек учасника; розмір 
ставки у лотерею; штрих-код, тощо. 

При реєстрації ігрової комбінації через мережу Інтернет (у тому числі за допомогою 
мобільного телефону чи іншого пристрою) чи мережу мобільного зв'язку, учасник отримує 
зворотне повідомлення про здійснення реєстрації обраної нею ігрової комбінації (комбінацій) 
в електронній системі прийняття ставок (чек учасника в електронній формі (електронний чек 
учасника). В електронному чеку учасника зазначається інформація, зокрема: назва лотереї, 
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ігрова комбінація, номер тиражу, унікальний 26-тизначний індивідуальний номер чека 
учасника, що є повним номером чека учасника, вартість ставки в лотерею тощо. Електронний 
чек учасника зберігається в учасника в його комп’ютері, на іншому пристрої (обладнанні), в 
мобільному телефоні, або іншим чином в електронній формі. Відповідальність за збереження 
електронного чека учасника несе учасник. 

Учасник підтверджує факт здійснення ставки у лотерею через мережу Інтернет шляхом 
пред’явлення роздруківки  електронного чека учасника. 

2.6. Чек учасника зберігається в учасника для перевірки результатів розіграшу тиражу і, в 
разі перемоги, для отримання виграшу (- ів).  

 2.7. Ігрова комбінація вважається виграшною при умові співпадіння 10, 11 або 12 
прогнозів результатів зустрічей спортивних команд або спортсменів із результатами 
розіграшу тиражу, в якому було зареєстровано дана ігрову комбінацію. 

 2.8. Гра за системами проводиться при умові відмітки учасником на спеціально 
відведених для цього ігрових полях термінальної картки чи на веб-сайті в мережі Інтернет чи 
через мережу мобільного зв’язку, чи через термінали самообслуговування - “система на 2”, 
“система на 3”, “блок на 1”, “блок на 2” тощо, що підтверджує його згоду грати по системі. 

2.9. У будь-якому ігровому полі учасник може закреслити більше, ніж один варіант 
прогнозу результату зустрічі пари команд або спортсменів та підтвердити своє бажання грати 
по системі, поставивши відповідну відмітку в полі картки “система на 2” або “система на 3” 
тощо чи на веб-сайті в мережі Інтернет, через мережу мобільного зв’язку або термінали 
самообслуговування. 

2.10. У будь-якому ігровому полі учасник може закреслити один варіант прогнозу 
результату зустрічі пари команд або спортсменів та підтвердити своє бажання грати по 
блокам, поставивши відповідну відмітку в полі картки “блок на 1” або “блок на 2” тощо чи на 
веб-сайті в мережі Інтернет, через мережу мобільного зв’язку або термінали 
самообслуговування. 

Поле „блок на 1” надає можливість застерегтись від однієї помилки в прогнозі. Тобто, за 
умови проставляння відмітки на полі „блок на 1”, при наявності однієї помилки в прогнозі 
результату гри команд, що увійшли до блоку, учаснику зараховується даний прогноз як вірний. 

Поле „блок на 2” надає можливість застерегтись від двох помилок в прогнозі. Тобто, за 
умови проставляння відмітки на полі „блок на 2”, при наявності двох помилок в прогнозі 
результату гри команд, що увійшли до блоку, учаснику зараховується даний прогноз як вірний. 

 2.11. Щодо кожної спортивної події, яка включена Оператором до програми тиражу, 
фізична особа для однієї ігрової комбінації може обрати тільки один можливий, відповідно до 
цих Умов, результат такої події: “1” – перемога команди (або спортсмена), що стоїть першою 
(першим) в парі команд (спортсменів); “0” –нічийний результат зустрічі (змагання) команд 
(або спортсменів), що стоять в парі команд (спортсменів) та “2” – перемога команди (або 
спортсмена), що стоїть другою (другим) в парі команд (спортсменів), що включена до програми 
відповідного тиражу лотереї. Фізична особа, визначаючи свою ігрову комбінацію, повинна 
обрати один варіант результату щодо кожної спортивної події, включеної Оператором до 
програми відповідного тиражу лотереї. 

 2.12. Учасник повинен оплатити разом участь у тиражі кожної ігрової комбінації з 
відмічених у термінальній картці або на веб-сайті в мережі Інтернет, або через мережу 
мобільного зв’язку, або через термінали самообслуговування. 

2.13. У зустрічах команд або спортсменів, які відповідно до правил їх проведення повинні 
проходити до перемоги одного з учасників зустрічі,  враховується результат зустрічі тільки в 
основний час.  

2.14. Припинення прийняття ставок на черговий тираж лотереї відбувається не пізніше, 
ніж за 5 хвилин до початку проведення розіграшу відповідного тиражу лотереї. 

3. ПРИЗОВИЙ (ВИГРАШНИЙ) ФОНД ЛОТЕРЕЇ 

3.1. Під час проведення лотереї оператор здійснює формування призового 
(виграшного) фонду лотереї. Призовий (виграшний) фонд лотереї формується за рахунок 
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коштів, отриманих від учасників в якості ставок у лотерею. Формування, розподіл та 
використання коштів призового (виграшного) фонду лотереї здійснюється оператором 
відповідно до цих Умов. 

Облік коштів призового (виграшного) фонду лотереї здійснює ТОВ «М.С.Л.», як оператор 
державних лотерей, відповідно до вимог чинного законодавства України. 

3.2. На формування призового (виграшного) фонду лотереї (тиражу лотереї) 
спрямовується 60,00% розміру кожної здійсненої учасником ставки у лотерею на відповідний 
тираж лотереї, який розподіляється таким чином: 

50% - на формування 1 групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї (джек-пот); 

20% - на формування 2 групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї; 

30% - на формування 3 групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї.  

 3.3. Розмір виграшу на одну виграшну ігрову комбінацію у 1 – 3 групі призового 
(виграшного) фонду тиражу лотереї визначається шляхом поділу частини призового фонду, 
який відноситься до відповідної групи, на кількість виграшних ігрових комбінацій в цій групі. 
Суми виграшів у 1 – 3 групах призового (виграшного) фонду тиражу лотереї скорочуються 
(усікаються) до величини кратної гривні. Сума коштів, яка залишається в результаті такого 
скорочення (усікання), спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї. 

 У будь-якому випадку: 

- розмір призу на одну виграшну ігрову комбінацію у 3 групі не може бути більшим ніж 
розмір виграшу у 2 та/або 1 групі. Якщо розмір призу на одну виграшну ігрову комбінацію у 3 
групі більший ніж у 2 групі, то розмір виграшу (призу) у 2 групі прирівнюється до розміру 
виграшу (призу) у 3 групі за рахунок резервного призового (виграшного) фонду лотереї, а у 
випадку, коли резервного призового (виграшного) фонду лотереї не достатньо, - то за рахунок 
власних коштів оператора. Якщо розмір призу на одну виграшну ігрову комбінацію у 3 групі 
більший ніж у 1 групі, то розмір виграшу (призу) у 1 групі прирівнюється до розміру виграшу 
(призу) у 3 групі за рахунок резервного призового (виграшного) фонду лотереї, а у випадку, 
коли резервного призового (виграшного) фонду лотереї не достатньо, - то за рахунок власних 
коштів оператора.  

- розмір призу на одну виграшну ігрову комбінацію у 2 групі не може бути більшим ніж 
розмір виграшу у 1 групі. Якщо розмір призу на одну виграшну ігрову комбінацію у 2 групі 
більший ніж у 1 групі, то розмір виграшу (призу) у 1 групі прирівнюється до розміру виграшу 
(призу) у 2 групі за рахунок резервного призового (виграшного) фонду лотереї, а у випадку, 
коли резервного призового (виграшного) фонду лотереї не достатньо, - то за рахунок власних 
коштів оператора.  

3.4. Право на отримання виграшу 1 групи призового (виграшного) фонду тиражу 
лотереї мають учасники, в ігрових комбінаціях яких, за результатом проведення розіграшу 
відповідного тиражу лотереї, співпало 12 прогнозів результатів зустрічей спортивних команд 
або спортсменів. Якщо ігрових комбінацій, в яких, за результатом проведення розіграшу 
відповідного тиражу лотереї, співпало 12 прогнозів результатів зустрічей спортивних команд 
або спортсменів дві або більше, то сума виграшу на одну таку ігрову комбінацію визначається 
шляхом ділення коштів 1 групи призового (виграшного) фонду відповідного тиражу лотереї 
на кількість таких ігрових комбінацій.   

 Учасники, які за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї набули права на 
отримання виграшу 1 групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, не мають права на 
отримання виграшів 2 та 3 груп призового (виграшного) фонду тиражу лотереї. 

 3.5. Оператор має право встановлювати розмір 1 групи призового (виграшного) фонду 
тиражу лотереї власним наказом. 

У разі, якщо сума відрахувань до 1 групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї 
перевищує розмір цієї групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, що визначений 
наказом оператора, то сума коштів, що становить різницю перевищення, спрямовується до 
резервного призового (виграшного) фонду лотереї. 
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У разі, якщо розмір 1 групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, що 
визначений наказом оператора, перевищує суму відрахувань до цієї групи призового 
(виграшного) фонду тиражу лотереї, то сума перевищення покривається (фінансується) за 
рахунок резервного призового (виграшного) фонду лотереї, а при недостатності коштів цього 
резервного фонду – за рахунок власних коштів оператора.  

 3.6. Право на отримання виграшу 2 групи призового (виграшного) фонду тиражу 
лотереї мають учасники, в ігрових комбінаціях яких, за результатом проведення розіграшу 
відповідного тиражу лотереї, співпало 11 прогнозів результатів зустрічей спортивних команд 
або спортсменів. 

 Учасники, які за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї набули права на 
отримання виграшу 2 групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, не мають права на 
отримання виграшів 3 групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї. 

 3.7. Право на отримання виграшу 3 групи призового (виграшного) фонду тиражу 
лотереї мають учасники, в ігрових комбінаціях яких, за результатом проведення розіграшу 
відповідного тиражу лотереї, співпало 10 прогнозів результатів зустрічей спортивних команд 
або спортсменів. 

 3.8. У випадку, коли за результатом проведення розіграшу тиражу в жодного з учасників 
не виникло права на отримання призу 1 групи (джек-поту), сума коштів, що відноситься до цієї 
групи призового фонду, переноситься до 1 групи призового (виграшного) фонду наступного 
тиражу лотереї. 

3.9. У випадку, коли за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї у жодного з 
учасників не виникло права на отримання призів 2-ї групи призового (виграшного) фонду 
тиражу лотереї, кошти, що відносяться до цієї групи призового фонду, спрямовуються до 
резервного призового (виграшного) фонду лотереї. 

3.10. У випадку, коли за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї у жодного з 
учасників не виникло права на отримання призів 3-ї групи призового (виграшного) фонду 
тиражу лотереї, кошти, що відносяться до цієї групи призового фонду, спрямовуються до 
резервного призового (виграшного) фонду лотереї. 

3.11. В межах призового (виграшного) фонду лотереї формується резервний фонд. До 
резервного призового (виграшного) фонду лотереї включаються: 

- різниця перевищення суми відрахувань до 1-ї групи призового (виграшного) фонду 
тиражу лотереї над сумою джек-поту тиражу, що встановлюється наказом оператора; 

- суми, що утворюються внаслідок відсікання сум призів до величини кратної 1 гривні 
(згідно п. 3.3 цих Умов); 

- кошти, що відносяться до 2-ї групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї (у 
випадку, коли за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї у жодного з учасників не 
виникло права на отримання призу цієї групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї); 

- кошти, що відносяться до 3-ї групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї (у 
випадку, коли за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї у жодного з учасників не 
виникло права на отримання призу цієї групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї); 

- інші відрахування, передбачені цими Умовами. 

Кошти резервного призового (виграшного) фонду лотереї можуть використовуватись:  

 - для виплати виграшів по тиражам, результати яких були переглянуті (змінені) у 
відповідності до п. 1.13 цих Умов; 

 - для формування джек-поту лотереї в розмірі, визначеному наказом оператора;  

 - для покриття різниці у розмірі призів у випадку, коли розмір призу у вищій групі 
призового (виграшного) фонду тиражу лотереї менший ніж у нижчій групі призового 
(виграшного) фонду тиражу лотереї; 

- в інших випадках, передбачених цими Умовами. 
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Резервний призовий (виграшний) фонд лотереї є складовою частиною призового 
(виграшного) фонду лотереї. 

3.12. В межах призового (виграшного) фонду лотереї формується залишковий фонд. До 
залишкового фонду включається незапитана учасниками частина призового фонду (згідно п. 
3.13 цих Умов). 

3.13. Сума виграшу, що припала на виграшний чек учасника, який не був пред’явлений 
до оплати протягом строку, визначеного в п. 4.4 цих Умов, спрямовується до залишкового 
фонду лотереї. Залишковий фонд лотереї є частиною призового (виграшного) фонду лотереї.  

4. ВИПЛАТА ПРИЗІВ 

4.1. За результатами перевірки ігрових комбінацій, зареєстрованих в електронній 
системі прийняття ставок, на відповідність їх результатам розіграшу тиражу складається 
Відомість виграшних чеків учасників, в якій зазначаються, зокрема, унікальні 26-тизначні 
індивідуальні номери виграшних чеків учасників.  

4.2. Призи сплачуються кожному учаснику, який має право на їх отримання згідно цих 
Умов. Право учасника на отримання призу перевіряється шляхом проведення експертизи чека 
учасника, пред’явленого учасником до оплати. 

4.3. Втрата чека учасника, пошкодження унікального 26-тизначного індивідуального 
номеру чека учасника та інші пошкодження, що не дозволяють впевнено встановити числову 
та іншу ігрову інформацію на чеку учасника, рівно як і відсутність унікального 26-тизначного 
індивідуального номеру чека учасника у Відомості виграшних чеків учасника, складеній на 
відповідний тираж, позбавляють учасника права на отримання призу. 

4.4. Вимоги учасників щодо виплати виграшів (призів) приймаються протягом строку, 
що розпочинається не пізніше першого дня, що слідує за днем закінчення розіграшу тиражу 
лотереї, на який було зареєстровано чек учасника в електронній системі прийняття ставок, та 
закінчується 1 березня 2036 року включно (окрім випадків, коли рішенням оператора відносно 
окремого тиражу чи групи тиражів лотереї визначена інша дата закінчення перебігу строку 
щодо пред'явлення учасниками вимоги про виплату виграшів у лотереї за таким тиражем 
(тиражами).                                                                                                                                                                                               

У разі визначення оператором відносно окремого тиражу чи групи тиражів лотереї 
іншої (ніж зазначена вище) дати закінчення перебігу строку щодо пред'явлення учасниками 
вимоги про виплату виграшів за результатом проведення розіграшу відповідного (-их) тиражу 
(-ів) лотереї, оператор зобов'язаний розмістити відповідну інформацію на власному веб-сайті 
та у пунктах розповсюдження лотереї не пізніше ніж за один місяць до дня закінчення перебігу 
зазначеного строку. В будь-якому разі, строк пред'явлення вимоги щодо виплати виграшів за 
виграшними чеками учасника триватиме не менше 180 днів з дня завершення проведення 
розіграшу того тиражу лотереї, на який, відповідно, були зареєстровані в електронній системі 
прийняття ставок такі чеки учасників.  

Зі спливом строку, протягом якого учасники відповідно до цих Умов можуть пред'явити 
вимоги щодо виплати виграшів за чеками учасників певного тиражу лотереї, виграшні чеки 
учасників цього тиражу лотереї, що не були пред'явлені до оплати протягом такого строку,  
вважаються недійсними, до оплати не приймаються і виплата призів (виграшів) за ними не 
проводиться. Виграші за такими чеками учасника спрямовуються до залишкового призового 
(виграшного) фонду лотереї. 

4.5. Строк виплати виграшів у розмірі до 12 423,00 грн включно (окрім виплати таких 
виграшів у пунктах розповсюдження лотереї) становить один місяць з дня пред’явлення 
учасником лотереї до розповсюджувача, уповноваженого виплачувати виграші відповідного 
розміру, чи безпосередньо до Оператора виграшного чеку учасника та документів, 
передбачених цими Умовами; 

Строк виплати виграшів у розмірі від 12 424,00 грн до 54 999,00 грн включно (окрім 
виплати таких виграшів у пунктах розповсюдження лотереї у випадках, передбачених цими 
Умовами) становить два місяці з дня пред’явлення учасником лотереї до розповсюджувача, 
уповноваженого виплачувати виграші відповідного розміру, чи безпосередньо до Оператора 
виграшного чеку учасника та документів, передбачених цими Умовами; 
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Строк виплати виграшів у розмірі від 55 000,00 грн до 100 000,00 грн включно  
становить чотири місяці з дня пред’явлення учасником лотереї до розповсюджувача, 
уповноваженого виплачувати виграші відповідного розміру, чи безпосередньо до Оператора 
виграшного чеку учасника та документів, передбачених цими Умовами; 

Строк виплати виграшів у розмірі від 100 001,00 грн до 500 000,00 грн включно  
становить шість місяців з дня пред’явлення учасником лотереї до розповсюджувача, 
уповноваженого виплачувати виграші відповідного розміру, чи безпосередньо до Оператора 
виграшного чеку учасника та документів, передбачених цими Умовами; 

Строк виплати виграшів у розмірі від 500 001,00 грн до 1 000 000,00 грн включно 
становить 12 місяців з дня пред’явлення учасником лотереї до розповсюджувача, 
уповноваженого виплачувати виграші відповідного розміру, чи безпосередньо до Оператора 
виграшного чеку учасника та документів, передбачених цими Умовами; 

Строк виплати виграшів у розмірі від 1 000 001,00 грн становить 18 місяців з дня 
пред’явлення учасником лотереї до розповсюджувача, уповноваженого виплачувати виграші 
відповідного розміру, чи безпосередньо до Оператора виграшного чеку учасника та 
документів, передбачених цими Умовами; 

Виграші у лотерею виплачуються протягом строків, визначених цим пунктом Умов, але 
не пізніше дати закінчення проведення лотереї. 

Оператор та учасник – переможець лотереї можуть узгодити інший строк виплати 
виграшу у лотерею, ніж передбачений цим пунктом Умов. У такому разі, виграш у лотерею 
виплачується учаснику – переможцю лотереї у строк, погоджений між таким учасником – 
переможцем лотереї та Оператором у письмовій формі. 

4.6. Порядок виплати виграшів за виграшними чеками учасників, роздрукованими з 
електронної системи прийняття ставок у паперовій формі 

4.6.1. Призи (виграші) розміром до 3 726,00 грн включно виплачуються у будь-якому 
пункті розповсюдження лотереї на підставі пред’явленого учасником виграшного чека 
учасника. 

Виграші у пунктах розповсюдження виплачуються у готівковій формі відразу після 
проведення розповсюджувачем експертизи чека учасника на предмет його виграшності (за 
умови виграшності чека учасника та наявності у розповсюджувача відповідної суми коштів). У 
разі відсутності в пункті розповсюдження коштів в сумі, що необхідна для виплати виграшу, 
учасник може звернутись за виплатою виграшу до іншого пункту розповсюдження. 

Призи (виграші) розміром до 3 726,00 грн включно можуть виплачуватись окремо 
визначеними розповсюджувачами поза межами пунктів розповсюдження у готівковій формі 
(через касу) або, за бажанням учасника і відповідно до його письмової заяви, у безготівковій 
формі шляхом перерахування суми виграшу на рахунок учасника (за рахунок суми виграшу). 

4.6.2. Виграші у розмірі від 3 727,00 грн до 50 000,00 грн включно можуть 
виплачуватись: 

- розповсюджувачами, які мають право виплачувати виграші такого розміру, у пунктах 
розповсюдження (у разі прийняття Оператором рішення про виплату виграшів зазначеного 
розміру у пунктах розповсюдження чи в окремих пунктах розповсюдження) у готівковій формі; 

- окремо визначеними розповсюджувачами у готівковій формі (через касу) чи, за 
бажанням учасника і відповідно до його письмової заяви, в безготівковій формі. 

4.6.3. Виграші у розмірі 50 001,00 грн і більше можуть виплачуватись: 

- окремо визначеними розповсюджувачами у готівковій формі (через касу) чи в 
безготівковій формі. 

- центральним офісом Оператора у готівковій формі (через касу) чи, за бажанням 
учасника і відповідно до його письмової заяви, в безготівковій формі. 

4.6.4. Окремо визначені розповсюджувачі можуть виплачувати виграші у розмірі до 
50 000,00 грн включно як у пунктах розповсюдження (у порядку, передбаченому підпунктом 
4.5.1 цього пункту Умов), так і поза межами пунктів розповсюдження у готівковій формі (через 
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касу) або, за бажанням учасника та відповідно до його письмової заяви, у безготівковій формі 
шляхом перерахування суми виграшу на рахунок учасника (за рахунок суми виграшу). 

Окремо визначені розповсюджувачі виплачують виграші у лотерею до 50 000,00 грн. 
(окрім випадку, коли такі виграші виплачуються окремо визначеними розповсюджувачами у 
пункті розповсюдження) та виграші у більшому розмірі на підставі пред’явленого учасником 
виграшного чека учасника, паспорта, а також довідки, виданої уповноваженим державним 
органом, про присвоєння йому реєстраційного номеру облікової картки платника податків 
(окрім випадку, коли учасник через свої релігійні переконання відмовився від прийняття 
реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку в 
паспорті чи запис про відмову від прийняття реєстраційного номеру облікової картки платника 
податків України в електронному безконтактному носії).  

Виграші окремо визначеними розповсюджувачами, при їх виплаті не в пункті 
розповсюдження, виплачуються у готівковій формі (через касу) або, за бажанням учасника і 
відповідно до його письмової заяви, у безготівковому вигляді шляхом перерахування суми 
виграшу на рахунок учасника за рахунок учасника (тобто за рахунок суми виграшу). При 
виплаті учаснику – переможцю лотереї виграшу у готівковій формі він зобов’язаний 
розписатись про отримання виграшу у видатковому касовому ордері. 

4.6.5. Виграші у лотерею виплачуються безпосередньо Оператором на підставі своєчасно 
пред’явлених учасником лотереї виграшного чеку учасника, паспорта, а також довідки, виданої 
уповноваженим державним органом, про присвоєння  реєстраційного номеру облікової картки 
платника податків (окрім випадку, коли учасник через свої релігійні переконання відмовився 
від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має 
відповідну відмітку в паспорті чи запис про відмову від прийняття реєстраційного номеру 
облікової картки платника податків України в електронному безконтактному носії). 

Виграші виплачуються у готівковій формі (через касу) або, за бажанням учасника і 
відповідно до його письмової заяви, у безготівковому вигляді шляхом перерахування суми 
виграшу на рахунок учасника за рахунок учасника (тобто за рахунок суми виграшу). При 
виплаті учаснику – переможцю лотереї виграшу у готівковій формі він зобов’язаний 
розписатись про отримання виграшу у видатковому касовому ордері. 

4.7. Порядок виплати виграшів за електронними чеками учасників 

4.7.1. Виграші за виграшними чеками учасників в електронній формі (електронними 
чеками учасників) у розмірі до 54 999,00 грн виплачуються розповсюджувачем, який здійснює 
розповсюдження лотереї через мережу Інтернет (веб-сайт) чи через мобільний додаток, у 
готівковій формі або, за бажанням учасника та за наявності технічної можливості, у 
безготівковій формі шляхом перерахування суми виграшу на банківський рахунок учасника 
або на рахунок учасника в електронній платіжній системі. Перерахування призу на банківський 
рахунок учасника або на рахунок учасника в електронній платіжній системі здійснюється за 
рахунок останнього, тобто за рахунок суми призу. 

Зазначені вище виграші можуть зараховуватися до ігрового балансу учасника лотереї в 
його особистому кабінеті, створеному на вебсайті чи в мобільному додатку. У такому разі, 
виграш вважається виплаченим з моменту збільшення ігрового балансу учасника – переможця 
лотереї на суму його виграшу (з врахуванням приписів Податкового кодексу України). 

4.7.2. Виграші за виграшними чеками учасника в електронній формі (електронними 
чеками учасників) у розмірі 55 000,00 грн і більше можуть виплачуватись: 

- окремо визначеними розповсюджувачами, у тому числі розповсюджувачем, який 
здійснює розповсюдження лотереї через вебсайт чи мобільний додаток, у готівковій формі 
(через касу) чи, за бажанням учасника і відповідно до його письмової заяви, в безготівковій 
формі. 

- центральним офісом Оператора у готівковій формі (через касу) чи, за бажанням 
учасника і відповідно до його письмової заяви, в безготівковій формі. 

4.7.3. Для отримання виграшу за виграшним чеком учасника в електронній формі 
учасник повинен ініціювати перед розповсюджувачем, який здійснює розповсюдження лотереї 
через вебсайт (відповідно до процедур, запроваджених на вебсайті) чи мобільний додаток 
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(відповідно до процедур, запроваджених в мобільному додатку), виплату відповідного 
виграшу. 

У разі, якщо сума виграшу за виграшним чеком учасника в електронній формі 
(електронним чеком учасника) становить 55 000,00 грн чи більше або якщо учасник – 
переможець лотереї має намір отримати виграш за електронним чеком учасника у готівковій 
формі, незалежно від суми виграшу, розповсюджувач, який прийняв ставку за таким чеком 
учасника, роздруковує цей чек учасника з електронної системи прийняття ставок у паперовій 
формі (за допомогою терміналу електронної системи прийняття ставок) та передає даний чек 
відповідному учаснику лотереї або Оператору чи окремо визначеному розповсюджувачу для 
виплати відповідного виграшу учаснику лотереї або виплачує такий виграш самостійно. 

4.7.4. Виплата виграшу за чеком учасника, роздрукованим з електронної системи 
прийняття ставок Оператора, здійснюється відповідно до пункту 4.6 цих Умов. 

4.8. У випадках, передбачених законодавством, передумовою для виплати виграшу у 
лотерею є проведення належної перевірки особи учасника лотереї відповідно до законодавства 
у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним 
шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення 
(далі – законодавство у сфері фінансового моніторингу).  

У разі не надання учасником лотереї документів та відомостей, що необхідні для 
проведення належної перевірки його особи відповідно до законодавства у сфері фінансового 
моніторингу, чи надання учасником лотереї таких документів та відомостей у не повному 
обсязі, належний такому учаснику лотереї виграш у лотерею не виплачується, а перебіг строку, 
встановленого цими Умовами для виплати відповідного виграшу у лотерею, призупиняється 
до надання учасником лотереї таких документів та відомостей в повному обсязі. 

 4.9. Обов’язковою передумовою виплати виграшу у лотерею є проведення експертизи 
чека учасника, пред’явленого (заявленого) до оплати (для виплати виграшу). Шляхом 
проведення експертизи пред’явленого (заявленого) до оплати (виплати виграшу) чека 
учасника перевіряється право учасника на отримання виграшу у лотерею. Сутність експертизи 
чека учасника полягає у підтвердженні або спростуванні його виграшності шляхом: 

- звірки шляхом сканування штрих-коду чека учасника з даними електронної системи 
прийняття ставок (для чеків учасників у паперовій формі); 

- співставлення ігрової комбінації, що зазначена в чеку учасника, із виграшною ігровою 
комбінацією розіграшу тиражу лотереї, на який було зареєстровано такий чек учасника; 

- встановлення відсутності ознак підробки чека учасника (для чеків учасників у 
паперовій формі); 

- перевірки додержання учасником граничних строків пред’явлення (заявлення) чека 
учасника для отримання виграшу; 

- в інший спосіб, визначений Оператором. 

Експертиза чека учасника на предмет його виграшності може проводитись: 

а) за чеками учасника з можливим виграшем до 3 726,00 грн включно (окрім випадків, 
передбачених підпунктом «г» цього пункту) - будь-яким розповсюджувачем лотереї або  
центральним офісом Оператора; 

б) за чеками учасника з можливим виграшем від 3 727,00 грн та до 50 000,00 грн 
включно (окрім випадків, передбачених підпунктом «г» цього пункту) - розповсюджувачами, 
які мають право виплачувати виграші зазначеного розміру, або центральним офісом 
Оператора; 

в) за чеками учасника з можливим виграшем у розмірі 50 001,00 грн і більше - 
розповсюджувачами, які мають право виплачувати виграші зазначеного розміру, або 
центральним офісом Оператора; 

г) за електронними чеками учасника: з можливим виграшем до 54 999,00 грн – 
розповсюджувачем, який здійснює розповсюдження лотереї через вебсайт чи через мобільний 
додаток відповідно; з можливим виграшем 55 000,00 грн і більше – окремо визначеними 
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розповсюджувачами або центральним офісом Оператора.  

Учасник при передачі на експертизу чека учасника (за умови, що проведення 
експертизи та виплата виграшу здійснюється не безпосередньо після пред’явлення учасником 
чека учасника та не у його присутності) отримує від уповноваженої особи Оператора 
(розповсюджувача, працівника Оператора), що приймає чек учасника на експертизу, Квитанцію 
про прийом чека учасника на експертизу, яка підтверджує право учасника лотереї на 
пред’явлений до експертизи чек учасника. Зразок квитанції про прийом чека учасника на 
експертизу додається до цих Умов (додаток № 3 до цих Умов). Учасник зобов’язаний 
проставити власний підпис на зазначеній квитанції, чим засвідчити правильність та 
достовірність зазначених в квитанції даних про нього та переданий ним на експертизу чек 
учасника. 

4.10. Виграші у лотерею оподатковуються згідно з чинним законодавством України. За 
бажання учасника, який за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї набув право на 
отримання призу (виграшу), йому видається довідка про суму виграного ним призу (виграшу). 
У довідці зазначаються, зокрема, паспортні дані учасника – переможця, сума виграшу, дата 
отримання виграшу, а також сума вирахуваного податку та військового збору.  

5. ТЕРМІН ПРОВЕДЕННЯ ЛОТЕРЕЇ 

5.1. Дата початку випуску лотереї (дата початку розроблення умов лотереї) – 05.03.1987 
року.  

5.2. Ставки у лотерею приймаються до 22.01.2036 року включно, що є граничним 
строком прийняття ставок у лотерею. Дата закінчення проведення лотереї – 31 грудня 2036 
року.  

5.3. Інформація про закінчення проведення лотереї публікується у всеукраїнській 
лотерейній газеті „Азарт від МСЛ” або на офіційному веб-сайті оператора з обов’язковим 
повідомленням про це Комісію з регулювання азартних ігор та лотерей. 

6. ПРАВА ТА ОБОВ’ЯЗКИ УЧАСНИКІВ ТА ОПЕРАТОРА ЛОТЕРЕЇ 

6.1. Оператор зобов'язується: 

6.1.1. Забезпечувати розповсюдження лотереї при суворому дотриманні принципу 
добровільності. 

6.1.2. Надавати своєчасну інформацію учасникам стосовно дати і часу проведення 
розіграшів тиражів лотереї та терміну реєстрації ігрових комбінацій в кожному пункті 
розповсюдження лотереї. 

6.1.3. Надавати інформацію про результати тиражів в кожному пункті розповсюдження 
лотереї та на власному веб-сайті в мережі Інтернет. 

6.1.4. Своєчасно виплачувати призи. 

6.1.5. Надавати відповіді на претензії учасників у строки, передбачені Законом України 
“Про звернення громадян”. 

6.1.6. Проводити навчання працівників оператора та розповсюджувачів лотереї щодо 
дотримання положень законодавства про лотереї та цих Умов.  

6.1.7. Оприлюднювати ці Умови, зміни та доповнення до цих Умов (у разі їх 
затвердження) в друкованих засобах масової інформації або на власному веб-сайті в мережі 
Інтернет. 

6.1.8. Формувати призовий (виграшний) фонд лотереї відповідно до цих Умов та 
чинного законодавства України; 

6.1.9. Обліковувати призовий (виграшний) фонд лотереї відповідно до чинного 
законодавства України; 

6.1.10. Розігрувати призовий (виграшний) фонд лотереї відповідно до цих Умов та 
чинного законодавства України; 

6.1.11. Забезпечити захист чеків учасників від підробки; 
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6.1.12. Проводити експертизу кожного чека учасника, пред’явленого до оплати; 

6.1.13. Зупиняти проведення фінансових операцій з прийняття ставок, повернення 
ставок та фінансових операцій з виплати виграшів у лотерею у випадках, передбачених 
Законом України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних 
злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї 
масового знищення»; 

6.1.14. Відмовити учаснику у виплаті йому призу (виграшу) у випадках: 

а) пред’явлення фізичною особою підробленого чека учасника; 

б) пред’явлення фізичною особою чека учасника з пошкодженнями, які 
унеможливлюють здійснення ідентифікації цього чека в електронній системі прийняття 
ставок Оператора; 

в) пред’явлення фізичною особою чека учасника, що не відповідає умовам виграшності 
(пред’явлення невиграшного чека учасника); 

г) коли за пред’явленим чеком учасника уже виплачений виграш, що підтверджується 
даними електронної системи прийняття ставок Оператора; 

ґ) непред’явлення учасником документів та відомостей, визначених цими Умовами та 
чинним законодавством, у тому числі для проведення належної перевірки особи учасника 
лотереї, актуалізації даних про учасника лотереї; 

д) пред’явлений чек учасника не зареєстрований в електронній системі прийняття 
ставок Оператора на той тираж лотереї, щодо виграшу в якому фізичною особою заявлено 
вимогу щодо його виплати; 

е) в інших випадках, передбачених цими Умовами та законодавством. 

Виграші у лотерею також не виплачуються фізичним особам, які зареєстровані на 
тимчасово окупованій території України, окрім випадків, коли: 

а) такі фізичні особи мають статус внутрішньо-переміщеної особи, що підтверджується 
документально, або 

б) такі фізичні особи виїхали із тимчасово окупованої території України за кордон та 
проживають на території іноземної держави (окрім таких держав як Російська Федерація та 
Республіка Білорусь). 

6.2. Учасник зобов’язується: 

6.2.1. Внести ставку в лотерею до моменту реєстрації обраного ним ігрової комбінації в 
електронній системі прийняття ставок. 

 6.2.2. Зберігати чек учасника непошкодженим для пред’явлення його оператору з 
метою одержання призу (у випадку виграшності ігрової комбінації учасника). 

6.2.3. Звернутись за отриманням виграшу у строки, визначені Умовами. 

6.2.4. Ознайомлюватись із цими Умовами та змінами до них (у разі затвердження змін 
оператором) через засоби масової інформації та/або на веб-сайті оператора в мережі Інтернет.    

6.2.5. Виконувати всі встановлені даними Умовами вимоги, необхідні для участі у грі та 
одержання призів. 

6.2.6. Пред’явити оператору документи та надати інформацію, що необхідні для 
проведення належної перевірки учасника відповідно до законодавства України, а також 
пред’явити (надати) інші документи та інформацію, що необхідні оператору для належного 
виконання покладених на нього функцій як суб’єкта первинного фінансового моніторингу.  

6.3. Учасник має право: 

6.3.1. Одержати виграш у строки, визначені цими Умовами, у разі своєчасного 
пред’явлення ним розповсюджувачу або до оператора (залежно від суми виграшу відповідно 
до цих Умов) виграшного чека учасника та інших документів, що визначені цими Умовами. 
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6.3.2. Звертатися з обґрунтованими претензіями на дії посадових осіб оператора та 
розповсюджувачів до адміністрації оператора. 

6.3.3. Оскаржувати рішення, прийняті працівниками оператора, щодо виплати (або 
невиплати) призів за пред’явленими до оплати чеками учасника до центрального офісу 
оператора або до суду. 

6.3.4. Вимагати пред’явлення посвідчень розповсюджувачами лотерей. 

6.3.5. На належний рівень культури обслуговування в процесі участі у грі. 

6.4. Оператор має право: 

6.4.1. Відмовити учаснику в прийнятті від нього чека учасника у випадку пропущення 
учасником строку, визначеного  Умовами; 

6.4.2. Відмовити учаснику у виплаті йому призу (виграшу) у випадку, коли пред’явлений 
учасником чек учасника не відповідає умовам виграшності (є невиграшним), а також у разі 
втрати учасником чека учасника (в тому числі електронного чека учасника), його (чека 
учасника) пошкодження та в інших випадках, передбачених цими Умовами та законодавством; 

6.4.3. В односторонньому порядку вносити зміни та/або доповнення до цих Умов (у 
тому числі із викладенням їх в новій редакції). Зміни щодо строків виплати виграшів у лотерею 
поширюються на всіх учасників у лотерею, які набудуть статусу переможця та право на 
отримання виграшу у лотерею після набрання чинності такими змінами. Зміни та доповнення 
до цих Умов затверджуються наказом Оператора. 

6.4.4. Відмовити учаснику у виплаті йому призу (виграшу) у випадку непред’явлення 
учасником документів, визначених цими Умовами.  

6.4.5. Вимагати від учасника пред’явлення документів та надання інформації, що 
відповідно до законодавства України необхідні для проведення належної перевірки учасника 
та виконання інших функцій, покладених на оператора як на суб’єкта первинного фінансового 
моніторингу; 

Беручи участь у лотереї, учасник лотереї погоджується, що до дня отримання 
Оператором повної інформації та документів, які необхідні для проведення належної перевірки 
особи учасника лотереї або для актуалізації відомостей про учасника лотереї, строк виплати 
виграшу призупиняється. При цьому, в даному випадку перебіг строку виплати виграшу 
призупиняється з дня відправлення Оператором учаснику лотереї повідомлення щодо 
необхідності проходження ним процедури належної перевірки чи актуалізації відомостей про 
нього. 

6.4.6. Зупинити проведення операції із виплати виграшу у лотерею у випадках, 
визначених законодавством. Учасник, беручи участь у лотереї, погоджується, що на період 
зупинення оператором операції із виплати належного йому виграшу у лотерею (у випадках, 
передбачених законодавством) зупиняється перебіг строку, встановлений  цими Умовами для 
виплати відповідного виграшу. 

6.5.  Учасники, беручи участь в лотереї (здійснюючи ставку у лотерею), цим 
погоджуються із цими Умовами. 

7. ПОРЯДОК РОЗГЛЯДУ ПРЕТЕНЗІЙ УЧАСНИКАМИ 

7.1. Претензії учасників лотереї, тобто скарги учасників лотереї, розглядаються 
Оператором відповідно до нормативних документів Оператора та Закону України «Про 
звернення громадян».  

7.2. При відсутності в учасника або суттєвому пошкодженні чека учасника претензія 
задоволенню не підлягає. 

8. КОНТРОЛЬ ЗА ПРОВЕДЕННЯМ ЛОТЕРЕЇ 

8.1. Оператор вживає всі передбачені чинним законодавством України заходи для 
надання можливості здійснення органами виконавчої влади контролю за проведенням лотереї, 
зокрема, надає в обсязі, передбаченому законодавством, Державній казначейській службі 
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України доступ (в режимі реального часу) до центральної електронної системи прийняття 
ставок для здійснення контролю за проведенням лотереї (в режимі реального часу). 

Оператор вживає всі передбачені чинним законодавством України заходи щодо надання 
можливості здійснення органами виконавчої влади контролю за проведенням лотереї. 

Контроль за електронною системою прийняття ставок здійснюється Державною 
казначейською службою України в режимі реального часу з використанням технічних засобів, 
наданих оператором. 

9. ЗАХОДИ ЗАХИСТУ ІНФОРМАЦІЇ, ЕЛЕКТРОННОЇ СИСТЕМИ ПРИЙНЯТТЯ СТАВОК, 
ЗЧИТУВАЛЬНИХ ПРИСТРОЇВ 

9.1. Захист зчитувальних пристроїв досягається особливістю алгоритму формування 
штрих-коду, нанесеного на чек учасника. 

9.2. Захист електронної системи прийняття ставок забезпечується модулями безпеки, 
які є невід’ємною частиною комунікаційного, аплікаційного серверів, сервера баз даних та 
передбачають спеціальне програмне та апаратне забезпечення. Інформація про всі прийняті 
ставки, виплати виграшів, тощо зберігається на оптичних носіях, що не стираються. Зберігання 
та облік носіїв організовується оператором. 

9.3. Захист ігрової інформації електронної системи прийняття ставок забезпечується від 
несанкціонованого доступу та використання наступним чином: 

- захист від вторгнення засобами зовнішнього сітьового доступу реалізується 
стандартними технологіями сітьової фільтрації; 

- захист електронної системи прийняття ставок від несанкціонованого вторгнення 
обслуговуючого персоналу досягається суворо регламентованим розподіленням прав доступу 
апаратно-програмними засобами. 

9.4. Розігрувальні пристрої зберігаються в спеціальному приміщенні, що охороняється.  

9.5. Паперовий чек учасника, який роздруковується у пунктах розповсюдження (у тому 
числі той, що роздруковується через термінали самообслуговування) має такі ступені захисту: 
унікальний 26-тизначний індивідуальний номер чека учасника, за яким відбувається 
ідентифікація виграшності чека учасника та перевірочний штрих-код.  

Електронний чек учасника має такий ступінь захисту: унікальний 26-тизначний 
індивідуальний номер чека учасника, за яким відбувається ідентифікація виграшності чека 
учасника. 

10. СФЕРА РОЗПОВСЮДЖЕННЯ ЛОТЕРЕЇ 

10.1. Територія розповсюдження лотереї не обмежується, за виключенням тимчасово 
окупованої території України. На тимчасово окупованій території України  лотерея не 
проводиться, у тому числі не розповсюджується.  

Розповсюдження лотереї проводиться при суворому дотриманні принципу 
добровільності. 

11. ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ 

11.1. Ці Умови набирають чинності з дня їх оприлюднення.  

11.2. Ці Умови є новою редакцією Умов проведення державної грошової лотереї тото 
«Спортпрогноз», затверджених наказом ТОВ «М.С.Л.» від 22 жовтня 2020 року за № 261. 
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Додаток №1 
до Умов проведення державної грошової 
лотереї тото “СПОРТПРОГНОЗ” 

 
 

Положення про порядок визначення результатів зустрічей команд або спортсменів, 
включених до програм тиражів державної грошової лотереї тото “СПОРТПРОГНОЗ” 

 
 Положення встановлює порядок визначення результатів зустрічей команд або 
спортсменів, включених до програм тиражів державної грошової лотереї тото 
“СПОРТПРОГНОЗ” (надалі – Лотерея). 
 

1. Загальні положення 
 1.1. Інформацію про результати зустрічей команд або спортсменів, включених до 
програм тиражів Лотереї, оператору надає Комісія зі складання програм тиражів Лотереї 
(надалі – Комісія).  
 1.2. Дійсними вважаються результати, оголошені на підставі офіційних протоколів та 
інших офіційних джерел інформації безпосередньо після завершення спортивної події. 
Інформація має бути взята не менше, ніж з трьох офіційних джерел.  
 1.3. Комісія надає інформацію про результати оператору не пізніше восьмої години 
ранку наступного дня після завершення розіграшу відповідного тиражу лотереї.  
 1.4. Інформація про результати надається оператору у довільній формі за підписом 
члена Комісії або надсилається електронною поштою. 
 1.5. Якщо результат зустрічі, що відбулася, пізніше було анульовано або змінено з будь-
яких причин, розрахунок виграшів перегляду не підлягає, тобто відбувається на підставі 
початкового (фактичного) результату. 
 

2. Перенесення, відміна, переривання та призупинення зустрічей. 
 2.1. Інформацію про перенесення, відміну, переривання та призупинення зустрічей 
відслідковує Комісія. 
 2.2. Про перенесення, відміну, переривання або призупинення зустрічі повідомляється 
представник оператора в Комісії. Оператор приймає рішення щодо визначення результату цієї 
зустрічі у відповідності до даного Положення. 
 2.3. При перевірці інформації використовуються виключно офіційні джерела: веб-сайти 
спортивних клубів, федерацій, ліг та інших спортивних організацій. Інформація має бути взята 
не менше ніж з трьох офіційних джерел. 
 

3. Жеребкування. 
 3.1. При перенесенні, відміні, перериванні або призупиненні зустрічі її результат 
визначається жеребкуванням (крім випадків, передбачених розділом 4 даного Положення). 
 3.2. Жеребкування проводиться тиражною комісією.  
 Голова і члени тиражної комісії перевіряють комплектність кульок для проведення 
жеребкування, здійснюють контроль за правильністю проведення жеребкування, оформлюють 
результати жеребкування протоколом.  
 Рішення з усіх спірних та не врегульованих даним Положенням питань, що виникають в 
процесі жеребкування, приймаються тиражною комісією. Рішення, що приймаються тиражною 
комісією, оформлюються протоколом, який підписується всіма членами комісії. Рішення 
приймаються більшістю голосів осіб, що входять до тиражної комісії. 
  3.3. Жеребкування проводиться із застосуванням ігрового мішка, в який закладаються 
кульки для проведення жеребкування В ігровому мішку знаходяться 10 кульок трьох кольорів 
у кількості, пропорційній відсотковому співвідношенню, в якому Комісія визначила ймовірний 
результат зустрічі. Червоні кульки символізують перемогу першої команди або спортсмена, 
зелені кульки – нічию, жовті – перемогу другої команди або спортсмена. Результат зустрічі 
визначає кулька, яку витягнуть з ігрового мішка. 
   

4. Інші умови визначення результатів. 
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 4.1. Якщо після набуття програмою тиражу чинності зустріч переноситься в межах часу, 
протягом якого проводиться розіграш відповідного тиражу лотереї, зараховується фактичний 
результат зустрічі. 
 4.2. Якщо після набуття програмою тиражу чинності зустріч переноситься на день, що 
йде після останнього офіційно встановленого дня розіграшу відповідного тиражу лотереї, 
розіграш тиражу продовжується на один день. 
 4.3. Якщо після набуття програмою тиражу чинності внаслідок перенесення зустрічі 
розіграш тиражу має розпочатися раніше офіційно встановленого часу, тоді час завершення 
прийому ставок змінюються, про що учасники повідомляються в пунктах розповсюдження. 
Зараховується фактичний результат зустрічі, але лише у тому випадку, якщо не змінилася дата 
проведення зустрічі, тобто перенесення відбулося у межах одного дня. 
 4.4. Якщо після набуття програмою тиражу чинності внаслідок перенесення зустрічі 
розіграш тиражу має розпочатися пізніше офіційно встановленого часу, тоді час завершення 
прийому ставок змінюються, про що учасники повідомляються в пунктах розповсюдження.  
 4.5. Якщо зустріч призупинено з будь-яких причин, але її догравання відбулося під час 
розіграшу тиражу, зараховується фактичний результат зустрічі. 
 4.6. Якщо зустріч призупинено з будь-яких причин, але її догравання відбудеться 
протягом 24 годин після завершення розіграшу тиражу, розіграш відповідного тиражу лотереї 
продовжується на один день. 
 4.7. Якщо зустріч перервано з будь-яких причин, але її результат зафіксовано в 
офіційному протоколі змагань, причому таке рішення прийнято до завершення розіграшу 
тиражу, зараховується фактичний результат зустрічі. 
 4.8. Якщо до програми тиражу з вини Комісії включено зустріч(і), яка(і) не 
проходить(ять) під час розіграшу тиражу, всі зроблені ставки на таку(і) зустріч(і) вважаються 
вірними (крім випадку, передбаченому у п. 4.2 даного Положення). 
 4.9. Зміна ігрового поля, на якому зустрічаються команди або спортсмени, не тягне за 
собою змін у програмі тиражу. 



 

Додаток № 2 
до Умов проведення державної  
грошової лотереї тото «СПОРТПРОГНОЗ» 

 

 

Запланований кошторис доходів і витрат на проведення 
державної грошової лотереї тото «СПОРТПРОГНОЗ» 

на період з 29.02.2024 року до 31.12.2036 року 
 
 
 

 

Назва статті кошторису 2024р., грн. 2025р., грн. 2026р.,грн. 2027р.,грн. 2028р., грн. 2029р.,грн. 2030р.,грн. 2031р.,грн. 2032р.,грн. 2033р., грн. 2034р.,грн. 2035р., грн. 2036р., грн. 

Запланований обсяг 
прийняття ставок 

16 000 000 17 000 000 18 000 000 19 000 000 20 000 000 21 000 000 22 000 000 23 000 000 24 000 000 25 000 000 26 000 000 27 000 000 28 000 000 

Призовий фонд  9 600 000 10 200 000 10 800 000 11 400 000 12 000 000 12 600 000 13 200 000 13 800 000 14 400 000 15 000 000 15 600 000 16 200 000 16 800 000 

Заплановані 
податкові платежі 
та заплановані 
витрати ТОВ 
«М.С.Л.», у тому 
числі на благодійну 
допомогу 
(включаючи 
підтримку розвитку 
фізичної культури, 
спорту та спорту 
осіб з інвалідністю в 
Україні) 

6 400 000 6 800 000 7 200 000 7 600 000 8 000 000 8 400 000 8 800 000 9 200 000 9 600 000 10 000 000 10 400 000 10 800 000 11 200 000 
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Зразок квитанції на прийом чека учасника на експертизу 

 
 

Видається учаснику лотереї  Для оформлення виграшу 
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КВИТАНЦІЯ  КВИТАНЦІЯ 

НА ПРИЙОМ БІЛЕТА/КВИТКА/ЧЕКА ЛОТЕРЕЇ/ЛОТЕРЕЙНОЇ КВИТАНЦІЇ   НА ПРИЙОМ БІЛЕТА/КВИТКА/ЧЕКА ЛОТЕРЕЇ/ЛОТЕРЕЙНОЇ КВИТАНЦІЇ  
НА ЕКСПЕРТИЗУ  НА ЕКСПЕРТИЗУ 

ЧАСТИНА ВЛАСНИКА БІЛЕТА   ЧАСТИНА РОЗПОВСЮДЖУВАЧА/ОПЕРАТОРА 
   
П.І по Б власника білета/квитка/чека/лотерейної квитанції_______________________________ 
________________________________________________________________________________________________________ 

 П.І по Б власника білета/квитка/чека/лотерейної квитанції_______________________________ 
_________________________________________________________________________________________________________ 

Назва лотереї ______________________________ № серії__________ № тиражу_______________________  Назва лотереї ____________________________________№ серії__________ № тиражу____________________ 
№ білета/квитка/чека/лотерейної квитанції або іншого документу (Виписки з 
протоколів проведення телевізійного розіграшу лотереї, Офіційної таблиці) 
________________________________________________________________________________________________________ 
________________________________________________________________________________________________________ 

 № білета/квитка/чека/лотерейної квитанції або іншого документу (Виписки з 
протоколів проведення телевізійного розіграшу лотереї, Офіційної таблиці) 
_________________________________________________________________________________________________________ 
_________________________________________________________________________________________________________ 

Претендує на виграш _____________________________________________________________________________ 
(сума прописом) 

________________________________________________________________________________________________________ 

 Претендує на виграш ______________________________________________________________________________ 
(сума прописом) 

__________________________________________________________________________________________________________ 
Адреса власника білета/квитка/чека/лотерейної квитанції: 
________________________________________________________________________________________________________ 
 (заповняється згідно паспорта саме  в такому порядку: назва вулиці, № будинку 
(корпусу), ___________________________________________________________________________________________ 
                     №  квартири, назва населеного пункту, назва району, назва області, індекс)  
__________________________________________________________________________________________________________ 

 Адреса власника білета/квитка/чека/лотерейної квитанції: 
___________________________________________________________________________________________________________ 
           (заповняється згідно паспорта саме  в такому порядку: назва вулиці, № будинку 
(корпусу), 
___________________________________________________________________________________________________________ 
                     №  квартири, назва населеного пункту, назва району, назва області, індекс)  
____________________________________________________________________________________________________________ 

Дані паспорта власника білета/квитка/чека/лотерейної квитанції: серія________________ 
№ _______________________ дата видачі _______________________________________________________________ 

 Дані паспорта власника білета/квитка/чека/лотерейної квитанції: серія_________ 
№ _______________________ дата видачі _________________________________________________________________ 

Виданий______________________________________________________________________________________________  Виданий________________________________________________________________________________________________ 
_________________________________________________________________________________________________________  ___________________________________________________________________________________________________________ 
Назва  та  телефон  Розповсюджувача/ працівника ТОВ «М.С.Л.», який  прийняв 
 білет/квиток/чек/лотерейну квитанцію на експертизу: __________________________________ 
________________________________________________________________________________________________________ 
Код ЄДПРОУ  Розповсюджувача,  який  прийняв  білет / квиток / чек /лотерейну 
квитанцію на експертизу:_________________________________________________________________________ 

 Контактний телефон власника білета/квитка/чека/лотерейної квитанції: 
___________________________________________________________________________________________________________ 
Належність учасника лотереї до політично значущих осіб, членів їх сім’ї та/або осіб, 
пов’язаних з політично значущими особами: 
___________________________________________________________________________________________________________ 

        (учасник лотереї повинен власноручно зазначити належить він до перелічених 
вище осіб чи ні) 

Підпис власника білета/квитка/чека/лотерейної квитанції ________________________________  Підпис власника білета/квитка/чека/лотерейної квитанції __________________________________ 
   
Особа, яка оформила квитанцію: ___________________/__________________________________/ 
                                                                             (підпис)            (прізвище та ініціали) 

 Особа, яка оформила квитанцію: ___________________/___________________________________/ 
                                                                          (підпис)               (прізвище та ініціали) 

           
М.П.  М.П. 

«_______»_________ 20___ р.  «_______»_________ 20___ р.                                                                        


